Vypocitej sloupec F - celkova hodnota zbozi skladem.
napovéda: =Prodejni cena*Mnozstvi skladem

Vypocitej sloupec G - mozny zisk.
napovéda: =(Prodejni cena-Pofizovaci cena)*Mnozstvi skladem

Ve sloupci D pouzij podminéné formatovani nasledovné:
e hodnota ano ma zelenou vyplii a tmavé zeleny text
e hodnota ne ma svétle Cervenou vyplni a tmavé Cerveny text
napovéda: Podminéné formatovani - Pravidla zvyraznéni buriek - Text, ktery obsahuje

Rozdél zboizi ve sloupci C podle ceny:

e cena 1l Kc¢-1000 K& ma barvu textu oranzovou

e cena 1001 K¢ - 5000 K¢ ma barvu textu modrou

e cena 5001 K¢ - 100000 K¢ ma barvu textu zelenou
napoveéda: Podminéné formatovani - Pravidla zvyraznéni bunek - Mezi... - Vlastni
format

Vytvor datové pruhy ve sloupci E, které odpovidaji mnozstvi polozek na skladé.
napovéda: Podminéné formatovani - Datové pruhy

Vytvor barevnou skalu ve sloupci F, které odpovida hodnoté zbozi na skladé.
Nejhodnotnéjsi polozka bude podbarvena tmavé cervenou.
napoveéda: Podminéné formatovani - Barevné skaly - Barevna skala cervena-bila

Sefad’ sloupec F od nejvétsi hodnoty k nejmensi.
Napovéda: Seradit a filtrovat - Filtr; Seradit od nejvétsiho k nejmensimu

Ve sloupci G pouzij podminéné formatovani nasledovné:

hodnoty vyssi nez 20 000 K¢ maiji zelenou vypln a tmavé zeleny text

hodnoty nizsi nez 20 000 K¢ maji svétle cervenou vypli a tmavé erveny text
napovéda: Podminéné formatovani - Pravidla zvyraznéni bunek - Vétsi nez.../Mensi
nez...

Ve sloupci G pouzij podminéné formatovani pomoci 3 barev semaforu.
napovéda: Podminéné formatovani - Sady ikon — Obrazce

Secti radek Celkem.
Napovéda: Automatické shrnuti - Soucet



